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Ata n° 46/2021 Sessão Ordinária

Aos treze dias de dezembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Convocação do suplente Jorge Luiz Berticelli. Após
solicitou que o secretario fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos
vereadores: Adelar Derlam, Marcos Arine Malaquias, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de
Loreno, Walmir Antonio de Oliveira, Jorge Berticelli, Edson Schroeder, Silvio Fernandes
Sanderson, presentes os senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos
trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE.
Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior. APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a leitura
das matérias do poder legislativo: Pedido de informação n°05/2021, de autoria do Vereador
Walmir  Antonio de Oliveira. Indicação n° 056/2021, de autoria do Vereador Adelar Derlam:
Solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade de que seja construído um
quebra-molas na Rua Vitório Fabris próximo a residência do Sr. Edilar Muskopf. Justifica que
que nesse local os moradores relatam que condutores de veículos trafegam em alta velocidade
o que se torna perigoso, sugere então que seja colocado quebra-molas para evitar acidentes
futuros. Moção de Parabéns ao Sr. Rodrigo Pommer. Moção n°071/2021, de agradecimento ao
Deputado Federal Daniel Trzeciak. Passou-se a leitura das matérias do poder executivo:
Ofício n°144/2021, Gabinete do Deputado Federal Daniel Trzeciak. Ofício n° 177/2021, que
encaminha o Projeto de Lei n°045/2021; Projeto de Lei n°045/2021: CRIA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA
PARA DESPESA E ABRE CRÉDITO ESPECIAL POR AUXILIOS E CONVÊNIOS, ALTERANDO A LEI MUNICIPAL Nº
1421/2020, DE 02-12-2020, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORMAÇO PARA
O EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ofício n°178/2021, que encaminha o Projeto de
Lei n°046/2021; Projeto de Lei n°046/2021: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR POR
AUXILIOS E CONVÊNIOS, ALTERANDO A LEI MUNICIPAL Nº 1421/2020, DE 02-12-2020, QUE ESTIMA A
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORMAÇO PARA O EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Ofício n°179/2021, que encaminha o Projeto de Lei n° 047/2021; Projeto de Lei
n°047/2021: CRIA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL POR AUXÍLIOS
E CONVÊNIOS NO VALOR DE R$2.725,21, ALTERANDO A LEI MUNICIPAL Nº 1421/2020, DE 02-12-2020,
QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORMAÇO PARA O EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ofício n° 182/2021, que encaminha o Projeto de Lei n° 048/2021; Projeto
de Lei n°048/2021. Convite para o natal mais iluminado de Mormaço. Passou-se ao pequeno
expediente, com a palavra VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou a todos, comentou e ressaltou sobre
a importância de sua indicação. Solicitou que seja feita a pintura dos quebra-mola para
melhor visibilidade dos motoristas. Parabenizou a secretaria de obras pela manutenção da
estrada próximo ao Sr. Tonho Bhorer até o Sr. Kiko. Passou-se ao grande expediente, com a
palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos, agradeceu ao secretario de obras pelo
trabalho que está realizando na propriedade do Sr. Daniel o qual irá construir uma oficina.
Posicionou-se favorável as indicações do Vereador Adelar Derlam e pedido de informação do
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Vereador Walmir Oliveira. Comentou sobre a devolução das moções de alguns integrantes da
equipe da saúde. Agardeceu  em nome do Pastor Pedro pela festa da igreja Assembléia de Deus
a qual realizou batizado na sua propriedade e parabenizou aos organizadores. Solicitou que
seja feita iluminação pública na propriedade do Sr. Lei na comunidade do São Roque.
Solicitou informações em relação ao décimo quarto para os profissionais da área da saúde.
Com a palavra VEREADOR JORGE LUIZ BERTICELLI: saudou a todos, agradeceu a equipe da saúde
pelos esclarecimentos e comentou sobre a reunião. Comentou em relação ao vale transporte e
vale alimentação. Comentou que em janeiro virá um rolo para a secretaria de obras do
município. Comentou sobre os trabalhos que estão sendo iniciados pela secretaria de obras
mas não estão sendo finalizados. Agradeceu a Vereadora Patricia por ter cedido estes quinze
dias. Soicitou que os colegas Vereadores sigam trabalhando pelo Município. Com a palavra
VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, agradeceu ao Vereador Jorge Berticelli pela
parceria de sempre em relação a busca do que é melhor para o município. Comentou sobre a
indicação do Vereador Adelar Derlam, e solicitou que ao invés de ser colocado quebra-mola,
os motoristas que passarem em velocidade acima do permitido, seja multado através das
câmeras de monitoramento. Posicionou-se favorável em relação ao que o Vereador Jorge
Berticelli falou, na questão de que os serviços inicados sejam finalizados. Comentou em
relação a reunião junto aos profissionais da saúde que devolveram as moções e ressaltou que
ficou muito triste pelo acontecido. Coemntou que não é competência da Câmara de Vereadores
dar aumento aos funcionários e sim aprovar projetos vindos do Executivo. Ressaltou que os
servidores que devolveram a moção bateram em quem sempre defendeu-os. Passou-se  aapreciação
das matérias do legislativo: a indicação será encaminhada ao poder executivo. Pedido de
informação: APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se a apreciação das matérias do poder
executivo: Parecer das comissões Projeto de Lei n°043/2021: APROVADO POR UNANIMIDADE.
Parecer das comissões Projeto de Lei n°044/2021: APROVADO POR UNAIMIDADE. Passou-se ao
espaço de líder de bancada, com a palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos,
comentou sobre a questão da falta de água no município. Comentou sobre a canalização na
propriedade do Sr. Beto o qual havia vários pedidos. Comentou sobre a moção ao Deputado
Daniel. Ressaltou em relação a indicação do Vereador Adelar. Comentou em relação aos
esclarecimentos da equipe da saúde. Com a palavra PRESIDENTE SILVIO FERNNADES SANDERSON:
saudou a todos, parabenizou aos organizadores da formayura da escola da Água Branca e Posse
Godoy. Comentou em relação a devolução das moções e declarou o assunto como encerrado. Não
havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a
tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo
presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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